
Ambasador Filipović na Godišnjoj preglednoj bezbednosnoj konferenciji OEBS-a
četvrtak, 27. jun 2019.

Ambasador Branimir Filipović, vršilac dužnosti pomoćnika ministra za bezbednosnu politiku
predvodio je delegaciju Republike Srbije na Godišnjoj preglednoj bezbednosnoj konferenciji
OEBS-a, koja je održana od 25. do 27. juna 2019. godine u Beču. U sastavu naše delegacije bili
su ambasador Roksanda Ninčić, šef Misije Republike Srbije pri OEBS-u i drugim
međunarodnim organizacijama u Beču, pukovnik Milan Ranković, načelnik Uprave za
međunarodnu vojnu saradnju u Ministarstvu odbrane, kao i predstavnici Misije Republike Srbije
pri OEBS-u i drugim međunarodnim organizacijama i Vojnog predstavništva Republike Srbije pri
našoj misiji u Beču.  

Ova konferencija se održava svake godine, saglasno odluci Ministarskog saveta OEBS-a iz
decembra 2002. godine i predstavlja najznačajniji skup u prvoj političko-vojnoj dimenziji
Organizacije.

U toku trodnevnog zasedanja razmotreno je pitanje jačanja sveobuhvatne bezbednosti u
regionu OEBS-a i razmenjena mišljenja o ključnim bezbednosnim izazovima i pretnjama i
doprinosu koji daje OEBS i države učesnice u suočavanju sa tim izazovima i pretnjama.
Takođe, kao što je bio slučaj na ranijim godišnjim konferencijama OEBS-a ovog formata, održan
je niz posebnih sesija koje su bile posvećene: obezbeđenju stabilnosti u regionu OEBS-a u
svetlu razvoja situacije u Ukrajini; strukturnom dijalogu; efektivnom multilateralnom pristupu u
prevenciji konflikata, upravljanja krizama, rešavanju konflikata i postkonfliktnoj obnovi; kriznim
situacijama i izgradnji bezbednosti i poverenja; kontroli konvencionalnog naoružanja i
suočavanju sa transnacionlnim pretnjama, poput terorizma, ekstremizma i radikalizma.

Šef delegacije ambasador Filipović izlagao je na otvaranju konferencije, kao i na posebnim
zasedanjima posvećenim strukturnom dijalogu i suočavanju sa transnacionalnim pretnjama i
izazovima prezentujući prioritete spoljne i bezbednosne politike i doprinos koji Srbija daje u
prvoj političko-vojnoj dimenziji OEBS-a.
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